

Informaciones de la noche

Colaboradores de LA VOZ

Instituciones útiles

La Caja de Compensación y el Seguro familiar

Las Cajas de Compensación son un halazgo, una invención afortunada para hacer posible el salario familiar. Todos los obreros reciben el salario según la cantidad o la calidad de su trabajo, sean célibes o casados, tengan estos o no hijos...

La Colonia Escolar de Cerro Muriano

Relato de una niña. Día 21.—Después de levantarnos a las ocho y media como hacemos diariamente y una vez lavadas y peinadas, pasamos al comedor...

LA VOZ en Villaviciosa

Asunto aclarado. Hemos averiguado, a raíz del robo en el establecimiento de Manuel de la Torre Ruiz, que Gabriel Lozano y Matías Requena...

Elecciones de vocales de este nuevo organismo

Como habíamos anunciado, ayer se verificaron en el Ayuntamiento las elecciones de vocales para la nueva Cámara Provincial de la Propiedad Rústica.

Postales

UN HOMBRE DE SENSIBILIDAD

El autor de esta idea es indudablemente, y ante todo, un hombre bueno, un hombre de corazón. Un hombre que, por encima de todo interés y de toda preocupación...

Desaparecen los carretes de hilo de cobre, ignorándose quienes sean los autores

El obrero motor de la compañía eléctrica "Industria Pecuaria de los Pedrosos S. A.", ha denunciado a la guardia civil del Vno. que han desaparecido dos carretes de cobre de unos cuarenta kilos cada uno...

LA VOZ en Peñarroya

Un camino vecinal que lo roturan y hacen desaparecer. El propietario vecino de Fuente Obejuna, don Juan Pantaleón Melgarejo, ha presentado denuncia ante la benemerita de Peñarroya...

Ayuntamiento

Han visitado al alcalde, don José Sanz Noguera, en su despacho de la Alcaldía: don José Navarro y González de Canales, don José Ruiz, don Joaquín Raga...

Asuntos militares

De servicio. Marcha a Málaga en comisión de servicio el teniente coronel de caballería don Eduardo Quero.

Destinos

He sido destinado a Marruecos el capitán del regimiento de la Reina don Aurelio Hueso.

Importante acto público

Organización Corporativa en España

Discurso de Mr. Albert Thomas. En el Teatro Español de Madrid, se verificó el domingo último un acto público con motivo del tercer aniversario de la promulgación del Real decreto de la Organización Corporativa Nacional...

Memorias de un reporter

La visita del presidente Alvear a España

El lirismo hispano-americano.—El recibimiento oficial.—Instrucciones de Sánchez Guerra.—Las apuestas en el frontón.

En plena fiebre de hispano-americano. De todos los países de habla española, ninguno tan asequible a la retórica como la Argentina. País más conocido que otro alguno, abierto ampliamente a la emigración...

Recorrerá cinco mil kilómetros en media hora

Berlín 25 (215 t.).—Se conocen algunos datos sobre los interesantes estudios que está llevando a cabo el profesor alemán Oberth para llegar a resolver el problema de la aeronaute-cohete.

Exploradores cordobeses

Ayer, como se tenía anunciado, efectuaron una excursión a Torres Cabrera, haciendo el recorrido a pie. La salida se efectuó a las ocho, llegando a dicha estación a las diez y media.

Gobierno civil

Por acuerdo del Comité permanente de la Junta Central de Transportes Mecánicos y Rodados, en sesión celebrada el día 4 de los corrientes y comunicada a esta Junta en 18 del mismo mes y en uso de las facultades que a dicha Junta Central le concede el Real orden del Ministerio de Fomento...

Diputación provincial

El presidente de la Diputación provincial don Rafael Cruz Conde, ha recibido hoy las visitas siguientes: Don Recaredo Infante, don Encarnación de la Cruz, don Juan Cabrera, de Lucena; don Juan Almazán Fuentes, de Puelonuevo; don Antonio Gil, secretario de la Delegación de Hacienda; don Antonio Losada, don Pedro Sánchez, don Vicente M. Romero, don José Garrido de Rueda, don José Rueda Leiva; don Manuel Flores Martínez, don Rafael Serrano y don Samuel de los Santos.



Formaciones de la mañana

30 años atrás

LA VOZ decía el 24 de Noviembre de 1924

presidente del Directorio Militar, de Estrella, anuncia su regreso de África para el 28 de Noviembre...

-Se celebra en el Colegio de Santa Victoria, con motivo del reparto de premios...

-Fallece en Córdoba don Araceli Roldán, hermana del abogado del Estado don Andrés Roldán.

-Los obreros de la cuenca minera de Asturias acuerdan definitivamente entrar al trabajo, cando por terminada la huelga.

Pequeñas y grandes historias

La mujer del Genio

La historia registra numerosos casos de mujeres que han servido de niñas Egerias, de ayuda y sostén al genio del hombre...

Tolstói hace la gran locura. La familia está dividida. Los hijos han abrazado el partido de la madre. Las hijas, por el contrario, se entregan al padre.

Una batida policiaca

Han sido detenidos numerosos maleantes durante la madrugada última

LA VOZ dió una llamada de alarma ante la frecuencia con que en estos últimos días se venían cometiendo en sitios estratégicos de la capital numerosos delitos contra la propiedad...

Recorrieron los sitios frecuentados por los malhechores, y a los pocos momentos había nueve detenidos en el centro policiaco.

En la calle de la Almona ha sido sorprendida una guardia, donde han caído varios de ellos, que trabajaban en comandita.

A la hora de cerrar la edición, declarada en la Comisaría y se formulaba amplio atestado sobre diferentes robos.

Confiamos en que con estas eficaces medidas se logrará reprimir la audacia de los maleantes que merodean incesantemente por nuestra ciudad y se restablecerá en breve la tranquilidad ciudadana.

Ateneo Escolar Veterinario

Una conferencia

Ayer tarde se celebró la segunda conferencia organizada por la Junta del Ateneo, cuya conferencia estuvo a cargo de don Rafael Gómez López, estudiante del segundo año de Veterinaria.

Fue presidida por la señora Josefa Pérez Marin, profesora de la Normal, la señorita Sánchez Coca, don Ramón García Suárez, catequista, y la junta directiva del Ateneo.

Hizo la presentación el presidente del Ateneo, y a continuación don Rafael Gómez López empieza a desarrollar el tema: "Fenómenos no característicos de la vida".

Con acertados datos define la vida, la teoría de la misma, y pasa a desarrollar el crecimiento, generación, regeneración y herencia. Estuvo acertadísimo, siendo muy aplaudido.

El presidente de la sesión recopila la conferencia, alentando a los ateneístas a seguir la labor cultural.

J. P. M.

De sociedad

En los exámenes celebrados recientemente en nuestro Conservatorio, terminó su carrera de Música, con brillantes calificaciones, el distinguido joven don José González Fragero. Le felicitamos cordialmente.

Se encuentra en ésta el abogado gubuzcano, don Luis Berrueta y Remirer.

Procedente de Sevilla, llegó ayer el alferéz de intendencia, don Santiago Raldán.

Ha llegado también el médico ferrolano, don Enrique Navarro Pastor.

Está en Córdoba, el ingeniero agrónomo e inspector del Banco Hipotecario en Ceuta, don Francisco Laquiere Bernad.

Ha venido de Jaén el juez de instrucción don Fernando Costa Alsina.

Igualmente llegó ayer de Peñaroya el médico de dicha localidad, don Eulogio Paz García.

Marchó a Montoro el sacerdote don Pablo Brull.

Marchó a Sevilla el farmacéutico don Manuel Rito Sánchez.

Para dicha vecina capital ha salido igualmente el ingeniero don Antonio Posadas Rodríguez.

También ha marchado a Sevilla el ingeniero don José Durango.

En Granada ha dado a luz una niña don Encarnación Padilla Alcalde, esposa de nuestro estimado amigo don José Gago Jiménez.

También ha marchado a Madrid el abogado don José Márquez Rubio.

Tras breve estancia en ésta, ha marchado a Priego el maestro nacional don Rogelio Camacho Serrano.

Se encuentra en ésta el secretario del Ayuntamiento de Los Blázquez, don Pedro Dávila Carrizosa.

Sucesos y denuncias

Niño herido. En la calle Romero de Torres, el niño Vicente Casares Ramos, de 10 años, habitante en la calle de Armas, número 23, fue agredido por el zagal Antonio Zaza Ortúño, de 15 años, domiciliado en la calle de San Fernando 140.

A estilo plebeyo le dió un puntapié a Vicente en la cara, causándole una herida contusa en el párpado superior derecho, que le curaron en la Casa de Socorro.

El guardia municipal número 108, Manuel Romero, dió conocimiento del hecho en la Comisaría, y desde allí han comunicado el oportuno oficio al juzgado municipal de la Izquierda.

MATERIALES DE CONSTRUCCIÓN

Fábrica de Mosaicos Hidráulicos. Grandes existencias.—Variedad en dibujos.

JUAN JOSÉ LUIJE ROMERO. Plaza de Colón, 5. Teléfono 2-8-1-6.—CÓRDOBA. Precios reducidos en todos los artículos.

LA CASA DE LAS MEDIAS siguiendo su norma de dar buen artículo a precios reducidos, venderá muy barato las grandes remesas de géneros de punto que directamente de las mejores fábricas ha recibido. Es la Casa que más barato vende y mejor surtido presenta.

Gutiérrez de los Ríos, 34. (Esquina a Regina) TELÉFONO 21-10.—CÓRDOBA

ZIG ZAG

En el Congreso de Historia, que se celebra en Barcelona habló el señor Martí Pulido, el que hizo historia de la labor...

Según se descubrió, había falsificado dos acciones de entidadidad.

Cagancho, a su llegada a Méjico, ha dicho que en España tenido una temporada superior.

Dicen de Barcelona que se ha hundido el vapor de la Transmediterránea "Isa de Gran Canaria", trasírsele una gran vía de agua.

Por abrirse un gran vía? La Isla de Gran Canaria no admite mejoras por lo visto!

KIT.

En la estación

Movimiento de viajeros

Llegaron ayer

De Madrid don Ramón Regales Pedret, don Francisco Samavá Castro, don José Mariano Piñón, don Gregorio Santamaría Bertha, don José Verger Roet, y don Federico Soler Martínez de Sevilla, señorita María del Carmen Quintana Palacios, don Juan Felix Castellá, don José Prieto del Castillo, don Francisco Fernández Pacheco, don Arturo Abad Bonet, don José Fernández Villa, don Pedro Navarro Olmedo y don Francisco Balet De Barcelona, don Ramón Pujó Sivilla, don Lucio Orbe Grande, don José García Soler. De Jaén, don Francisco Colomer Clará. De Puente Genil, don Juliá Jerez.

Han salido

Para Lucena, don Carmen Sánchez Labajo, don Lorenzo Ruiz Pitels, don Mariano Oliva Iglesias, señorita Mariuja Arcusa Rodríguez, doná Ginesinda Rodríguez Soler, y señorita Consuelo Arcusa Rodríguez. Para Sevilla, don Manuel Ujarre Torres, don Juan Blanco, don José Moya, don Manuel Toscano. Para Madrid, don Luis Bravo, don Daniel Rodríguez, don Eulogio González y don Pedro Jargas. Para Granada, don Onésimo González. Para Linares, don Víctor Ramón. Para Jaén, doná Carmen Riera. Para Linares, don Manuel Díaz, don Rafael Santiago y don Luis Marty.

La Redacción, Administración y Oficinas de LA VOZ, han quedado instaladas en su nuevo edificio de la calle Fray Luis de Granada.

¿Saben ustedes...

...cuál es el rascacielos más alto del mundo?

Mu en breve será construido en el centro de Nva York, el rascacielos más alto del mund. Este edificio gigantesco costará 14 millones de dólares. Costará de 67 pisos y tendrá una altura de más de 200 metros sobre el nivel de la calle. Ha de superar en seis metros al "Woolworth Building", que tiene 60 pis y que ha sido hasta ahora, el rascacielos más alto de la ciudad y, por consiguiente, del mundo.

El nro edificio poseerá 31 ascensores, y la construcción se realizará en diez y ocho meses.

...que la actividad solar influye en la política inglesa?

La pma de los confeccionadores de estadísticas realmente terrible. No hay nada que escape a su furia investigadora, a la tiranía de sus cifras implacables.

Entre es, uno de los más temibles es acaso el presor ruso Chojoski, cuyas investigaciones consisten en averiguar el número de veces que cada hombre se lava las manos, el número de veces que cada hombre se lava el pelo, el número de veces que cada hombre se lava el pelo, el número de veces que cada hombre se lava el pelo...

En efecto desde 1830 ha habido diez épocas de rma y nueve de mínima actividad sol de ellas en diez y seis se han podido coorar las teorías del profesor.

Aquel que tienen buen gusto fieren siempre las pervezas PILN y MUNICH de "La lezquita, S. A." de CORDOBA

El das beba ya no quiere otr

DESDE MI BUTACA

DUQUE DE RIVAS

Compañía de Alvarez-Sagi-Barba. "La Parranda". Zarzuela en tres actos.—Libro de Ardavin.—Música de Alonso.—Estreno.

Horas ya de que nuestros compositores teatrales, y sobre todo los jóvenes maestros, trabajen con laudable propósito en obras españolas, desterrando y combatiendo el fox y su variante y estridente charles, y el lánguido y llorón tango argentino, que han tiempo invadieron los escenarios, causando graves estragos en los gustos del público y degenerando nuestra española zarzuela.

El primero que inició este movimiento fue Vives con "Maruca y Doña Francisquita"; después continuaron Serrano con "Los de Aragón", Guridi con "El Caserio y Sullito Vert con "La del Soto del Parra", Moreno Torroba con "La Marchenera", Guerrero con "El Huesped y Alonso con "La Ejejarana, La Calesera y La Parranda", teniendo el propósito alguno de los citados, entre ellos Alonso, de hacer una obra de cada región.

Es tan rica nuestra cantera musical, que muchos autores que sólo recogieron las canciones y bailes del pueblo, transportados al escenario sin sostener en el conjunto de la obra la armonía, cadencias, giros melódicos y ritmos de aquéllos, han tenido buenos éxitos.

Sólo en Doña Francisquita podemos apreciar esa unidad; allí se propuso el maestro trabajar el mairilismo, y lo consiguió, porque obtuvo lo que faltó a otras

obras: la esencia de la canción popular y el espíritu del pueblo, conservando y empleando los rasgos típicos de todos sus antecesores, que sirvieron para dibujar el alma madrileña.

En "La Parranda", si no ha conseguido el maestro Alonso la unidad que en sus anteriores producciones, en cambio tiene momentos altísimos que se aplaudieron entusiásticamente.

Se destacan el dúo de tiple y barítono, el canto a Mureia, la ronda de solteros y la canción del platero, bisados la mayoría de estos números.

Pero apesar de ello, del gran éxito que obtuvo, éste se ha debido principalmente a la maravillosa habilidad teatral que domina como nadie el compositor granadino.

La interpretación fué acertadísima. La señorita Sufiñach estuvo muy inspirada, sacándole un inmenso partido a su papel. No entusiasmó en el dúo del primer acto. Tuvo un éxito definitivo.

El señor Fabregat es un barítono que vea una voz excelente y bien en un destacado principalmente en el dúo del primer acto a Murcia y en la canción del platero.

La tiple cómica señorita Albiach, muy bien en sus números. Es de las pocas tipes cómicas que cantan. El tenor cómico señor Benítez muy oportuno y oportuno. Los demás bien y los coros muy afinados.

Un aplauso para el maestro señor Ortiz de Zárate que llevó la orquesta muy acertadamente.

X. X.

Por el mundo cinematográfico

Curiosidades y anécdotas de los artistas de cine

"UNA ONZA DE PREVENCIÓN VALE LIBRAS DE REMEDIOS"...

dice Betty Compton al hablar de la belleza de la mujer. Hay mujeres, dice, que en su afán de hermostearse, compran frecuentemente preparaciones para el rostro de las que esperan buenos resultados tan sólo en una noche, sin pensar que la belleza de la cara requiere mucho más cuidado.

La hinchazón de los párpados, las ojeras, las líneas o arrugas que se forman en el rostro, no son siempre signos de falta de salud o disipación, sino algunas veces son causadas por el cansancio, falta de sueño, preocupación, y en muchos casos se deben a la poca cantidad de agua que toma la persona.

Para combatir esta apariencia del rostro, hay que tomar mucha agua, comer sobre todo legumbres y fruta y descansar y dormir lo más que se pueda. Estas son reglas que cualquiera mujer puede seguir.

Hay sin embargo algunos remedios sencillos y eficaces a la vez para combatir esta apariencia del rostro, y el siguiente es uno de ellos:

Lleve un recipiente con agua bien caliente, cerca de su cama; tiéndase sobre ella hasta encontrar la postura más cómoda (vistiendo como es natural, ropa demasiado ligera para caer soltura al cuerpo), ya tendida deje caer la cabeza lo más baja que pueda, ponga detrás del cuello, es decir en la nuca, una toalla que ya habrá mojado en el agua caliente, esprimiéndola bien, por supuesto, y haga esta operación varias veces. Después, el mismo lienzo también mojado en el agua caliente, lo pondrá sobre el rostro, renovándolo varias veces; ya hecho esto, levántese, échese sobre la cara agua fría, o pásese sobre ella un pedacito de hielo, y para terminar este procedimiento, verdaderamente bueno, póngase una loción astringente.

Si la operación antes dicha se hace en un cuarto a media luz o lo más obscuro que se pueda, la sensación de bienestar es mucho más notable y la apariencia del rostro mucho mejor, pues hasta los ojos parecen que adquieren mayor brillo.

Otro remedio demasiado barato y que puede emplearse diariamente para hacer desaparecer las primeras líneas que se forman en la cara, es la "Lanolina" pura, si a ésta se mezcla una poca de pomada de cacao, también resulta eficaz. No es ésta por supuesto, una crema pero las dos sustancias son excelentes para el rostro.

Las artistas de teatro y cine que no sólo tienen fama de hermosas, sino que casi están obligadas a serlo si quieren conservarse siempre atractivas e interesantes, son las que más puedan dar a conocer el sinnúmero de procedimientos y remedios que hay para tener hasta donde sea posible, un buen cutis y apariencia mejor.

Betty Compton, una de las mejores estrellas de la pantalla, seguirá favoreciéndonos con algunos otros consejos sobre la belleza de la mujer.

RELOJES BARATOS

Quienes se embarcaron con el director Charles Brabin en la goleta "Lily", equipada con una instalación para registrar películas sonoras, tropezaron con una dificultad inesperada. La instalación sonora requerida por dicha producción, incluía cierto número de transformadores con pesados centros de hierro imantado.

El funcionamiento de los transformadores dió por resultado la imancación de todos los relojes de bolsillo que se contaban a bordo. De manera que, al regreso a tierra, los relojeros de Hollywood, estuvieron de cosecha, desmagnetizando los relojes de la tripulación y los actores.

LA MUSICA DEL CINEMA

Puede obtenerse idea aproximada del personal técnico que requiere la película sonora, considerando el hecho de que veintiocho compositores, muchos de ellos de reputación internacional, se dedican ahora en los estudios a escribir la música y el canto para las producciones. Ello explica éxitos tan sensacionales como "La Memoria de roadway" y la "Revista de Hollywood".

DE VUELTA AL HOGAR

Jhon Gilbert y su esposa, Ella Claire, regresaron la semana pasada a Hollywood, instalándose en su nuevo hogar, después de su viaje de luna de miel a Europa.

Ateneo Médico de Córdoba

Séptima sesión del cursillo sobre Tuberculosis

Conferencia del doctor Gómez-Aguado

Encontrándose entre el auditorio el doctor Yun, médico decano de la medicina cordobesa; el doctor Ruiz Maya, le invita a ocuparse de la prevención de la tuberculosis.

La "magisteria", como se la llama en la actualidad, para este magno problema de la conducta a seguir en una embarazada tuberculosa.

Ente "magisteria", como se la llama en la actualidad, para este magno problema de la conducta a seguir en una embarazada tuberculosa.

Describe de mano maestra, las influencias de la enfermedad, sobre la gestación por el sitio de localización de las lesiones en la placenta y el mecanismo de los abortos por esta causa.

Muestra en su estudio, lo que él denomina "La gama" de todos los casos clínicos que se pueden presentar en la práctica, haciendo conclusiones de verdadero valor científico.

Y segunda parte del tema, con una gran erudición y sinnúmero de detalles explicativos, describe los procedimientos precon-

Sociedad de Gas y Electricidad

Con los servicios de Gas, se obtiene el máximo de HIGIENE, COMODIDAD Y ECONOMIA modestas y de lujo, españolas, rusas, francesas, inglesas y alemanas y radiadores de los mejores modelos, desde lo más sencillo a los de mayor lujo.

Estufas y radiadores de los mejores modelos, desde lo más sencillo para baño, modelos especiales, rápidos y económicos. PRECIOS REDUCIDOS

Alquilamos cocinas y aparatos en condiciones muy ventajosas, pues nuestro negocios no consiste en colocar aparatos; sino en vender Gas. Almacenes y Oficinas: ALFONSO XIII, 35.—Teléfono, 1.809.—CÓRDOBA

Galería literaria

"El cuento azul" El segundo número de esta revista publica una admirable novela, "Descencanto", de un gran escritor Jacinto Octavio Piñón, que a dicha producción trazo algunas de sus más brillantes páginas como autor de novelas cortas.

Algo más extenso que el primero, este número justifica la promesa de dar cuantas páginas sean precisas para la inserción íntegra de la obra literaria, así como de mejorando la publicación de semana en semana, en todos sus aspectos, de forma que, más de las excelencias de su contenido presentación, resulte la más barata de las revistas similares de todo género.

Para los próximos números anuncia obras de los Quintero, Trueta, Valera, Söquer, Blasco Ibañez, Clarín, Palacio Valdés, Muñoz Seca, Nuñez de Arce, Pedraza, Ortega Munilla, Fernanfol, Ricardo León, Zozaya, Arturo Reyes, Fernán Ballero y otros famosos escritores.

Distribución de premios.—1929

- Lista de alumnas premiadas. Ana Lara Ceballos, Elvira García Delgado, Ana Lara Ceballos, Carmen Angulo Villalobos, María Beltrán Díaz, Antonio Sánchez de Puerta, Lourdes Velarde Cañuelo, Esperanza Laguna Sanz, Feliciano Vacas Verdejo, María de Velasco Lopez de Letona, María Echevarría Zalacain, Juana Jimenez Martínez, Patrocinio González Baena, Josefina Roldán Casares, Concepción Gomez Crespo, Pilar García Carranza, Julia Navarro Gimenez, Francisca Serrano Coca, Adelina Manchego Carrasco, Julia Ramirez Naranjo, Purificación Cuadro Menendez, Lourdes Muñoz Benito, Rosa de La Torre Bahamonde, Ascensión Jurado Diaz, Carmen Guerra Mejias, Aurora Guerra Mejias, Carmen de Hoz Arderius, Magdalena Tarradas Vidal, Cándida Guerrero García, Joaquina Ortiz y de León, Feliciano Guerrero García, Flora Rodríguez García, Josefina Ortiz García, Clementina Bernudo Blanco, Concepción Salinas Martínez, Pilar Cibrán Martínez, María Romero Heredia, Rafaela Aguilar Marin.

Los dueños de cafés, bares, teatros, a las salas de casinos, les interesa conocer el "polvo", único gramófono eléctrico de potencia y resultado. Catálogo gratis. Venta en la tienda de Martínez Klücker.—Córdoba

LO QUE DICE UN ESCRITOR

¿La Virgen del Pilar vino desde Francia?

Paris 23 (215 t.).—En el último número de "La Revue de Deux Mondes", Andrés Cortés, escribe sugestivamente y hasta verdaderamente en un capítulo de veintitrés páginas las fiestas de la Virgen del Pilar. El curioso lector debe acudir a este folleto literario, cuya belleza realiza determinada atracción por el ambiente aragonés y una fidelidad descriptiva rara vez observada por los hombres de letras que nos visitan.

Aun existe en estas páginas un incentivo más: la tesis de que, contra lo que predica la copia, la devoción a la Virgen del Pilar no es española, sino francesa y hasta originaria de París. Cuando en 1118, la ciudad fué reconquistada por Alfonso el Batallador, dice el cronista, llamó en auxilio de la cruzada a unos primos franceses, cuyas huestes acudieron en tal número, que la expedición fué más bien francesa que española. La iglesia de Santa María fué adjudicada a los eclesiásticos extranjeros, los cuales instalaron la pequeña imagen de la Virgen a la entrada del coro, según costumbre y de pie sobre un pilar, según era uso también en la época. Esta estatua de madera llevaba el divino Niño sobre el brazo izquierdo, a la manera francesa, y no sobre el derecho, como es hábito en las madres españolas. Pero en la escultura hay un pájaro. Y el autor subraya la coincidencia de que por esta misma época, que la leyenda atribuye a Jesús durante su infancia, modelar pajarillos en el barro del arroyo, estaba en boga en los talleres de los imagineros parisienses. Según, pues, Andrés Cortés, antes que en el espejo del Ebro, la Virgen del Pilar se miraba en el espejo del Sena.

Que conste así. Nos ruega don Francisco Hornero, dueño de la confitería de la Judería, hagamos constar su satisfacción hacia la Compañía Unión Catalana, de Barcelona, por la pronta reposición del cristal de una puerta de su establecimiento, el cual se halla asegurado en referida Compañía de Seguros de cristales de la que es agente, don Enrique de Obregón.

Viajeros

Procedente de Madrid llegó anoche el perito onubense don Joaquin González Salido.

—Procedente de Jaén ha llegado a Córdoba el inspector de la Telefónica don José Oliva Blardoay.

—También ha llegado a ésta el propietario de Marmolejo don Juan Luis Burío Gominas.

—Ha venido desde Peñaroya el químico industrial don Miguel Tonkin Garzón.

—De Cádiz llegó el cura párroco de Sobradillo don César Moreno Arroyo.

—Ha marchado a Sevilla el cura párroco don Manuel Vázquez Jerez.

—Ha salido para Madrid el ingeniero don Julio Malo de Molina.

—Para Alcalá ha salido el abogado don Joaquin Martínez de la Mata.

ANTES de comprar Trincheras, Gabanes, Pelizos y cortes de traje, visitar para imponerse de sus precios la casa de EL METRO o sus sucursales, que les conviene

